KoopaouHaTbIH 3X

X1, X2, X3, Y1, Y2, Y3 604MT TOOHYYA erernes. KoopAnHaTbIH 93X (X4, Y1), (Xa, ¥2), (X3, ¥3)
rypeanxuHn xapbganargax yy?

Input

OXHUIN MepeH TecTuiiH Too 6onox n (n<10) Too erergeHse. apaaruiiH n WMpPxXar Mep Tyc 6ypT

X1, Y1, X2, Y2, X3, Y3 TOOHYY 9H3 Japaannaapaa X00COH 3airaap tycraapnarnaH ererneHe.
X3p3B KOOPAMHATbLIH 9X F'ypBasiXHbl Tan 3CB3J OPOI A33p opwux 6aiBan TYYHWAr rypBanxXuH
noTop opwux 6aiHa rax y3Ha. KoopavHaTyyabiH yTra mogynuapaa 1000-aac xaTpaxry .

Output

TecT 6YpwWiAH XyBba X3p3B KOOPANHATBIH 3X FypBanXuH fotop opwux 6on YES, yryi 6on NO
F9C3H XapUyNTbIr HAIr HAr MepPeHA rapraxa.

Example

Input:

2
1-101-1-1
223323

Output:
YES
NO
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